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	Justin ganó $0,50 por milla por cada milla caminó en un recaudador de fondos.  Caminó 1,2 kilómetros.  ¿Cuánto dinero ganó por completo?

	2,4 x 0,7
	El ancho de un parque es de 0,5 millas y tque la longitud de un parque es 0,6 milla.  ¿Cuál es el área del parque?

	0,5 x 0,6
	Una libra de naranjas cuesta $0,70 por libra.  Compraste 2,4 libras.  ¿Cuánto dinero gastaste en las naranjas?

	7 x 0,24
	Gianna ahorró 1,2 onzas de chocolate de las fiestas.  Ella regaló la mitad de su chocolate.  ¿Cuánto chocolate regaló?

	1,2 x 0,5
	Agregas 6 centavos a tu Alcancía todos los días durante 5 dias.  ¿Cuánto dinero añadiste a tu banco en total?

	5 x 0,06
	Jayden tiene perlas que son 0,24 cm. de largo.  Si utiliza 7 para encadenar juntos para hacer una pulsera, ¿cuánto tiempo es el brazalete?

	Sra. Maljevic tiene 5 bolsos con el caramelo en ellos.  Cada bolsa tiene 0,6 kg. de caramelo.  ¿Cuánto caramelo hay en todas las bolsas combinadas?
	La Sra. Madden caminó 0,5 millas cada día durante 12 días.  ¿A qué distancia se fue en total después de los 12TH ¿Día?



